

 <p>SAVEZ SOCIJALNIH RADNIKA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE</p>	 <p>Organization for Security and Co-operation in Europe Mission to Bosnia and Herzegovina</p>	<p>САВЕЗ УДРУЖЕЊА СТРУЧНИХ РАДНИКА СОЦИЈАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ИЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ASSOCIATION of Social Workers from Republic of Srpska</p>
 <p>CHILD PROTECTION HUB FOR SOUTH EAST EUROPE</p>	 <p>unicef for every child</p>	 <p>Save the Children</p>

Poštovani/a,

Savez socijalnih radnika i drugih stručnih radnika socijalne djelatnosti u Bosni i Hercegovini uz podršku Misije OSCE-a u BiH, UNICEF-a, i Save the Children poziva Vas da učestvujete u radu **V Godišnje stručne konferencije socijalnog rada u Bosni i Hercegovini s međunarodnim učešćem „Izazovi sistema socijalne zaštite u vanrednim okolnostima“** koja će se održati **6. novembra 2020. godine u Sarajevu, Hotel Ibis sa početkom u 10:00 sati.**

Posebna pažnja u radu konferencije biće posvećena sistemu socijalne zaštite u periodu pandemije/vanrednih okolnosti te predlaganje jasnih, učinkovitih rješenja i odgovora na proces reforme socijalne zaštite u BiH. Cilj je da se poveća fleksibilnost sistema socijalne zaštite u periodu krize, skрати vrijeme odgovora na povećane i izmijenjene zahtjeve korisnika i drugih osoba u stanju socijalne potrebe. Fokus će biti usmjeren na povećanje efikasnosti i ekonomičnost ipostupaka za priznavanje prava, pružanje socijalnih usluga i drugih mjera socijalne podrške, te unapređenje multisektorskog i zajedničkog modela svih nivoa vlasti u cilju sinhronizovane podrške i povećanja kapaciteta sistema da adekvatno odgovori na krizne situacije.

Konferencija je kombinovanog karaktera. U skladu sa preporukama kriznih štabova, jedan dio stručnjaka prisustvovaće konferenciji, a šira stručna javnost imaće mogućnost da konferenciju prati putem online platforme – Zoom.

Agenda konferencije kao i detalji pristupa online biti će dostavljeni prijavljenim učesnicima/ama naknadno. Potvrdu za učešće na konferenciji koje uključuje Vaše ime i prezime kao i mail adresu sa koje pristupate online ovom događaju dostavite **najkasnije do 30. oktobra putem maila:** Mirnes Telalović: mimnestelalovic@yahoo.com i Elmir Fišić: Elmir.Fisic@osce.org.

Molimo sve učesnike, koji budu fizički prisustvovali Konferenciji, da poštuju sve propisane epidemiološke mjere koje se odnose na ličnu zaštitu.

S poštovanjem,

Сарајево, 10. Октобра 2020. године

Председник Савеза
Социјалних радника и других стручних радника
социјалне делатности из Републике Српске
Mirnes Telalović

